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Vážení spoluobčané, 
 
duben je obdobím jara, kterému dominují 
velikonoční svátky, lidové zvyky i drobné 
žerty spojené s 1. dubnem – Aprílem. V 
tomto čase se příroda naplno probouzí k 
životu, po dlouhé zimě přichází období 
nových začátků, zvěř mění srst a rodí se 
mláďata. Dny se prodlužují, k čemuž při-
spívá i přechod na letní čas. Ten byl zave-
den především z důvodu úspory elektrické 
energie a lepšího využití denního světla, 
přičemž jeho historie sahá až do období 
první světové války a ve větší míře se 
začal využívat v 70. letech 20. století. 
Poslední březnovou sobotu se jako každo-
ročně uskutečnila akce „Ukliďme Čes-
ko“. Na náměstí se v hojném počtu sešli 
dobrovolníci z řad občanů, členové Sboru 
dobrovolných hasičů Mirotice i členové 
divadelního spolku „I TOTO“ a společně 
se podíleli na úklidu pohozených odpadků 
v katastru města. Nejvíce odpadu bylo 
sesbíráno v okolí řeky, lučkovického mos-
tu a podél komunikací. Hasiči zároveň 
upravili vysazené stromy v Líšťanech. 
Obdobné akce proběhly také 
v Radobytcích, kdy kromě úklidu se upra-
vovalo okolí hasičské zbrojnice. Celkem 
bylo sesbíráno přibližně 25 pytlů odpadu 
o objemu 120 litrů, které následně odvezli 
techničtí pracovníci města. Někteří obča-
né se do úklidu zapojují i v průběhu celé-
ho roku, za což jim patří velké poděková-
ní. Bohužel se stále setkáváme i s opačný-
mi případy, kdy dochází k odhazování 
odpadků nebo neuklízení po psech, a to i 
přesto, že jsou ve městě k dispozici koše 
se sáčky na psí exkrementy. Je na každém 
z nás, v jak čistém prostředí budeme žít. 
V březnovém Zpravodaji jsme informo-
vali o přípravě developerského projektu 
logistického centra na pozemcích u kruho-
vého objezdu u dálnice D4 s názvem 
„Areál Mirotice“. Předmětem záměru je 
výstavba dvou logistických hal a dvou 
objektů s celkem 13 menšími víceúčelo-
vými jednotkami (tzv. SBU – Small 
Business Units), včetně související do-
pravní a technické infrastruktury. 
Oznámení záměru bylo zveřejněno na 
úřední desce Jihočeského kraje i města 

Mirotice. Veřejnost, dotčené orgány i 
územní samosprávné celky měly možnost 
v souladu s § 6 odst. 6 zákona č. 100/2001 
Sb., o posuzování vlivů na životní prostře-
dí, zaslat svá písemná vyjádření Krajské-
mu úřadu Jihočeského kraje, odboru ži-
votního prostředí, zemědělství a lesnictví. 
Město Mirotice této možnosti využilo a 
zaslalo své vyjádření k oznámení záměru 
v rámci zahájeného zjišťovacího řízení. 
Ve svém stanovisku požaduje mimo jiné 
zpracování podrobné dopravní studie, 
hlukové studie, vyhodnocení emisí z pro-
vozu a dopravy, posouzení světelného 
znečištění a řešení nakládání s dešťovými 
i splaškovými vodami. S ohledem na roz-
sah záměru a možné kumulativní dopady 
na životní prostředí a kvalitu života oby-
vatel města požaduje, aby byl záměr posu-
zován v plném rozsahu procesu EIA pod-
le zákona č. 100/2001 Sb. 
Opětovně si dovolím připomenout, že 
máte-li jakékoli dotazy či potřebujete vy-
světlení ke stavbám nebo dění ve městě, 
neváhejte se zastavit na radnici. Rádi s 
vámi vše prodiskutujeme a pokusíme se 
společně najít vhodné řešení. 
Dne 29. dubna si připomeneme jedno z 
nejsmutnějších období historie Mirotic – 
nálet hloubkařů spojeneckých vojsk v 
roce 1945. Materiální škody byly obrov-
ské, a to v míře, jaká postihla jen málokte-
rou obec zasaženou útoky hloubkařů. Cel-

kem bylo zničeno 27 domů a dalších 57 
domů bylo poškozeno natolik, že většina z 
nich musela být následně zbourána, včet-
ně radnice, synagogy a čp. 18 – tzv. Al-
šovny, původně usedlosti rodiny Alšo-
vých. Při náletu zahynulo 20 obyvatel. 
Obnova města pak trvala ještě dlouho po 
skončení války. Naším společným přáním 
je, aby se podobné události již nikdy neo-
pakovaly a lidé mohli žít v klidu a bezpe-
čí. 
Významným dnem byl 28. březen, kdy 
v České republice slavíme Den učitelů. 
Toto datum bylo vybráno jako připomínka 
výročí narození významného pedagoga 
Jana Amose Komenského. Dovoluji si při 
této příležitosti poděkovat všem pedago-
gům za jejich náročnou a odpovědnou 
práci a popřát jim mnoho úspěchů, trpěli-
vosti a radosti při vzdělávání dětí a mláde-
že. 
Závěrem mi dovolte poděkovat jménem 
města Mirotice, zastupitelů i svým jmé-
nem všem, kteří se aktivně zapojují do 
života našeho města, ať už účastí na spo-
lečných akcích, péčí o veřejný prostor 
nebo ohleduplným přístupem ke svému 
okolí.  
Přeji vám klidné prožití velikonočních 
svátků, hodně jarní pohody, zdraví a 
optimismu do dalších dnů. 
 
S úctou                       Martina Mikšíčková 



90. zasedání RM  18. 3. 2026 
 
RM vzala na vědomí: 
- vyhodnocení dodaného množství vody z 
předávacích míst Jihočeského vodáren-
ského svazu (JVS) do obcí Strážovice, 
Radobytce, Jarotice a Bořice na základě 
uzavřené Smlouvy o poskytnutí příspěv-
ku na napojení na vodárenskou soustavu 
JVS. Z důvodu nižšího množství odebra-
né vody oproti smluvnímu závazku bude 
provedeno vyúčtování a město bude pří-
spěvek vracet. 
- rozbor nákladů na odpadové hospodář-
ství města za rok 2025, 
- žádost nově vznikajícího spolku Rocko-
vá škola z.s. o souhlas s umístěním sídla 
na adrese Radobytce č.p. 44, Mirotice, 
rada města se shodla na možnosti souhla-
su s umístěním sídla spolku na adrese 
Městského úřadu Mirotice, 
- návrh společnosti vlastnící zemědělské 
družstvo Mirotice, společnosti FARM 
Invest Group s.r.o., na odkoupení pozem-
ků u dílen ZD, 
- nabídku společnosti TextilEco a.s. na 
rozšíření sítě sběrných boxů ve městě za 
zvýhodněný roční paušál, 
- informaci Dobrovolného svazku obcí 
severního Písecka, že představenstvo 
schválilo úhradu balíčku digitálně tech-
nické mapy v rámci projektu Mapotip, a 
to všem členským obcím svazku zapoje-
ných do projektu Mapotip, 
- informace společnosti EG.D, s.r.o. v 
souvislosti se zateplováním budov, kdy 
při instalaci zateplovacích systémů do-
chází často ke znepřístupnění energetic-
kého zařízení, což znemožňuje jeho ná-
sledný provoz, údržbu a případné opravy, 
- oznámení Zeměměřičského úřadu, že od 
7.4.2026 do 11.12.2026 budou zaměst-
nanci Odboru geodetických základů, od-
dělení zpracování dat a služeb provádět 
měřičské a stabilizační práce v Základním 
bodovém poli na území města, 
- stavební záměr investora projektu 
„Jarotice ZTV“ a návrh vedení komuni-
kace zpřístupňující parc. č. 36 v k.ú. Jaro-
tice, 
- výhledové záměry Mlýnu Mirotice s 
objekty ve vlastnictví mlýna,  
- informaci, že bylo předáno staveniště 
společnosti ČEZ ESL, s.r.o. pro výměnu 
svítidel veřejného osvětlení v obcích Ja-
rotice a Radobytce. 
 
RM schválila: 
- hospodářský výsledek Základní školy 
Mikoláše Alše a Mateřské školy Mirotice, 
okres Písek za rok 2025 v částce 212 
730,01 Kč a převedení této částky do 
rezervního fondu, 
- vyúčtování nákladů za projednání pře-
stupků Městským úřadem v Písku v roce 
2025 na podkladě uzavřené veřejnoprávní 
smlouvy a úhradu nákladů za vedení říze-

ní o přestupcích ve výši 18 000,- Kč, 
- uzavření Dodatku č. 1 Smlouvy o umís-
tění telekomunikačního zařízení mezi 
městem a společností United Networks 
SE na umístění telekomunikačního zaří-
zení na budově čp. 64 v Miroticích, 
- uzavření Dodatku č. 2 Smlouvy o umís-
tění telekomunikačního zařízení mezi 
městem a společností United Networks 
SE na umístění telekomunikačního zaří-
zení na objektu vodojemu pod vrcholem 
kopce Miškovec, 
- dodavatele veřejné zakázky malého 
rozsahu „Oprava fasády a terasy přístav-
ku budovy staré radnice, Náměstí Miko-
láše Alše čp. 68, Mirotice“ firmu Fasom 
CZ s.r.o. a uzavření smlouvy o dílo, 
- vyhlášení výběrové řízení na zhotovitele 
díla „Oprava šaten – Mirotice“, 
- uzavření pojistné smlouvy obecné odpo-
vědnosti zastupitelů vyplývající z výkonu 
funkce v zastupitelstvu nahrazující stáva-
jící smlouvu s končící platností, 
- poskytnutí dřevní hmoty SDH Mirotice 
za její úklid z veřejného prostranství, 
- na podkladě žádostí občanů prodej dřev-
ní hmoty za cenu samovýroby dle ceníku 
Lesů města Písku. 
 

91. zasedání RM 25.3.2026 
 
RM vzala na vědomí: 
- oznámení České školní inspekce (ČŠI) o 
provedené kontrole ve dnech 13. 1. 2026 
až 15. 1. 2026 ve smyslu § 174 odst. 2 
zákona č. 561/2004 a zaslanou inspekční 
zprávu a protokol o kontrole jako podkla-
du k přijetí opatření ve smyslu § 175 odst. 
1 školského zákona, 
- výsledek šetření stížnosti ČŠI na práv-
nickou osobu Základní škola Mikoláše 
Alše a Mateřská škola Mirotice, okres 
Písek doručenou ČŠI dne 25. 11. 2025,  
- vyřízení námitek podaných Základní 
školou Mikoláše Alše a Mateřskou školou 
Mirotice, okres Písek ČŠI ke kontrolnímu 
zjištění a protokolu o kontrole čj. ČŠIC-
1345/25-C ze dne 11. 2. 2026, 
- informace ředitele Základní školy Miko-
láše Alše a Mateřské školy Mirotice, 
okres Písek o přijatých opatřeních, 
- informaci o plánovaném vyhlášení vý-
zvy OPZ+ k předkládání žádostí na pod-
poru vytvoření a provozu dětských sku-
pin, 
 
RM schválila: 
- po projednání a ve shodě se Školskou 
radou a jejich stanoviskem přijetí opatření 
ke zjištění České školní inspekce, 
- ceník palivového dřeva, 
- Zprávu o hospodaření v lesích města 
Mirotice předanou správcem LHC Lesy 
města Písku s.r.o. za rok 2025, 
- výměnu a přidělení volného bytu v čp. 
102, 
- na základě navrženého dopravně inže-

nýrského opatření vedení objízdné trasy 
po dobu stavby „Pohoří u Mirovic – úpra-
va NN“, 
- po souhlasném vyjádření MěÚ Písek 
zřízení přepadu z domovní ČOV do vo-
doteče v Bořicích, 
- na základě žádosti nájemce hrobového 
místa provedení ořezu stromu na hřbitově 
v Radobytcích, 
- podání žádosti o dotaci na vybavení 
Dětské skupiny Mirotice, 
- pořízení herních zařízení na zahradu 
mateřské školy z rozpočtu města. 
 
RM neschválila: 
- žádost o svěření rybníku Lahodka 
v katastrálním území Strážovice do sprá-
vy SDH Strážovice, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 575/6 
v k.ú. Mirotice. 

Mapotip  
  

Mapotip je poskytovatel mapových portá-
lů pro obce a města.  
Portál slouží pro potřeby úřadu i veřej-
nosti. 
Co všechno portál Mapotip umí? 
Portál spustíte jednoduše v internetovém 
prohlížeči, bez nutnosti instalace. Odkaz 
najdete na www.mirotice.cz. 
Nabízí: 
přehled pozemků, územní plán, historické 
mapy, pasporty a další vrstvy, kompletní 
propojení s DTM. Přístup z počítače, 
mobilu i tabletu, přehledné a intuitivní 
ovládání. 

I N F O R M A C E   Z   R A D Y  
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KOMPOSTÁRNA  
 

Provozní doba: 
 

Úterý     14:00  – 18:00 hodin 
Pátek     14:00  – 18:00 hodin 
Sobota   14:00  – 18:00 hodin 

 
 

Větve a dřevní hmotu lze stále  
odkládat na označený pozemek  
naproti STK v Družstevní ulici. 

 
SBĚRNÝ DVŮR 

 

Provozní doba 
 

      Úterý    16.00  -   18.00 hodin 
      Sobota    9.00  -   12.00 hodin 
 

P. Žiga  -  721 632 41 
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Informace z 21. zasedání Zastupitelstva města Mirotice 

 konaného dne 18.3.2026 

Zastupitelstvo schválilo: 
-  aktualizovaný Střednědobý výhled roz- 
   počtu na roky 2026-2029, 
-  uzavření smlouvy o uzavření budoucí 
   kupní smlouvy (vodovod, kanalizace,  
   komunikace, chodníky, VO) – projekt  
   „Radobytce ZTV“ s Tomášem Staň- 
   kem, Radobytce, 
- v návaznosti na přípravu realizace stav- 
   by „Pozemky Mirotice“ uzavření troj- 
   stranné Smlouvy o právu provést stavbu  
   (Jihočeský kraj, město Mirotice, ELVO 
   DEVELOPMENT s.r.o.), 
- v návaznosti na dokončení stavby s náz- 
   vem „Mirotice-Kopeckého, chaty: NN  
   přip. kab.“ uzavření Smlouvy o zřízení  
   věcného břemene se společností EG.D, 
   s.r.o., 
- v návaznosti na dokončení stavby s náz- 
   vem „Mirotice – mateřská škola: VN  
   přeložka“ uzavření Smluv o zřízení 

   věcného břemene se společností EG.D,  
   s.r.o., 
-  podání žádosti o převod pozemku  
   parc.č.1765 k.ú. Lučkovice, ostatní plo- 
   cha, ostatní komunikace, od Státního  
   pozemkového úřadu ČR, 
- uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o 
  uložení věcného břemene se společností  
  CETIN a.s., 
- uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o 
   dílo „Dětská skupina Mirotice“ se spo- 
   lečností PROTOM Strakonice s.r.o., 
- uzavření Kupní smlouvy na převod  
   vodovodu a splaškové kanalizace a da- 
   rovací smlouvy na převod technické  
   infrastruktury (komunikace včetně  
   chodníků, veřejné osvětlení, dešťová 
   kanalizace) po dokončení stavby  
   „Mirotice I. Etapa 14 RD“ se společ- 
   ností Confin Real Estate s.r.o.. 
 

Zastupitelstvo schválilo zájem města o 
koupi pozemků parc.č. 1497, 1500, 1472 
k.ú. Mirotice. 
 
Zastupitelstvo neschválilo uzavření kupní 
smlouvy na převod pozemku parc.č. 
1309/19, k.ú. Mirotice o výměře 6834 m2 
od společnosti Confin Real Estate s.r.o. 
 
Zastupitelé byli seznámeni s podáním 
vyjádření města Mirotice k Oznámení 
záměru Jihočeského kraje o zahájení zjiš-
ťovacího řízení podle přílohy č. 3 zákona 
č. 100/2001 Sb. v platném znění. Město 
požaduje, mimo jiné, s ohledem na rozsah 
záměru a možné kumulativní dopady na 
životní prostředí a kvalitu života obyvatel 
města, aby byl záměr posuzován v plném 
rozsahu procesu EIA podle zákona 
č.  100/2001 Sb. 
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PRO VŠECHNY LIDI DOBRÉ VŮLE 

Co se psalo v kronice před 100 lety 

                                    
Pokračování   
z minulého čísla 
Zpravodaje 
                                                                     

10. dubna. Ve schůzi obecního zastupitel-
stva usneseno, aby byla založena a vede-
na řádná matrika příslušníků zdejší obce. 
Matrikářem byl zvolen pan Ludvík Volf. 
29. dubna. Komise za účelem trasování 

okresní silnice Lučkovice—Mirotice a 
regulace řeky. 
                 Pokračování v příštím čísle 

 Vážení čtenáři, prošli jsme obdobím čty-
řiceti dnů postní doby, časem ztišení, 
střídmosti, duchovní přípravy na vzkříše-
ní Ježíše Krista. Půst připomíná 40 dnů, 
které Ježíš prožil na poušti. 
Vstupujeme do doby velikonoční. Trvá 
50 dnů. Začíná Velikonoční nedělí - 
zmrtvýchvstání. Končí slavností Seslání 
Ducha Svatého – Letnicemi. 
Prvních osm dní, od neděle zmrtvýchvstá-
ní do 2. neděle velikonoční- neděle Boží-
ho milosrdenství, se nazývá velikonoční 
oktáv. 
Velikonoční doba je symbolikou radosti, 
oslavy života a vítězství nad smrtí, která 
následuje po období půstu. V křesťanské 
tradici je dobou, kdy se slaví vzkříšení 
Ježíše Krista a jeho působení mezi učed-
níky před nanebevstoupením. Slavnost 
Nanebevstoupení Páně je čtyřicátým 

dnem po Velikonocích – neděli 
zmrtvýchvstání. 
 Přeji nám všem, abychom Velikonoce, 
největší křesťanské svátky, prožili v 
radosti a lásce. 
 Mysleme na všechny nemocné a jinak 
potřebné: „ Amen, pravím vám, coko-
liv jste učinili jednomu z těchto mých 
nejmenších bratří, mně jste učinili“ 
                                                Matouš 25                           
 
Aktualita duben 2026:                                                                                                                                                                          
1. Oznámení programu velikonočních 
obřadů je v kostelních vývěskách.    
  
Významné církevní dny a svátky duben 
2026: 
2. dubna Zelený čtvrtek - Mše na památ-
ku Večeře Páně. 
3. dubna Velký pátek - Den přísného 

půstu a smrti Páně. Konají se 
obřady uctívání kříže, nekoná se 
mše. 
4. dubna Bílá sobota - Přes den 
ticho, večer (nebo v noci) začí-
ná Velikonoční vigilie („matka 
všech vigilií“) – zapálení pašká-
lu, křestní obřady, oslava vzkří-
šení. 
5. dubna Slavnost 
Zmrtvýchvstání Páně – Boží 
hod velikonoční 
Slavnostní mše, svěcení veliko-
nočních pokrmů (beránek, ma-
zanec, vejce). 
6. dubna pondělí velikonočního 
oktávu - Velikonoční pondě-
lí: pomlázka, koledování, malo-
vaná vejce (kraslice) jako sym-
bol nového života. 
12. dubna 2. neděle velikonoční 
– neděle Božího milosrdenství  
19. dubna 3. neděle velikonoční                                                                
23. dubna Svátek sv. Vojtěcha,   
je patronem Čech, Polska a ar-
cidiecéze pražské   
25. dubna Svátek sv. Mar-
ka,   autor nejkratšího kanonic-
kého evangelia  
26. dubna 4. neděle velikonoční 
 
Naléhavý modlitební úmysl 
papeže Lva IV. březen 2026:                                                                                      
Modleme se za zastavení spirály 
násilí v Íránu a na Blízkém vý-
chodě. Ať utichne dunění bomb, 
umlknou zbraně a otevře se 
prostor pro dialog, v němž bude 

možné slyšet hlasy národů. 
Dvakrát v tomto měsíci papež Lev svým 
naléhavým úmyslem reaguje na letecké 
útoky podniknuté v Íránu a v dalších ze-
mích Blízkého východu. Ihned po zahájení 
útoku Izraele a Spojených států na Írán 
vyjádřil v neděli 1. března své hluboké 
znepokojení, že diplomatické úsilí 
a zodpovědný dialog byly obětovány ve 
prospěch zbraní. Varoval, že útok otevírá 
možnost tragédie obrovských rozměrů 
a roztočení spirály násilí, která se může 
změnit v nenapravitelnou propast. Ná-
sledné dny jeho obavy jen potvrdily, když 
Írán v odvetě letecky a raketami zaútočil 
na sousední země Blízkého východu, kde 
sídlí americké vojenské základny. Hned 
další neděli 8. března papež uvedl, že celý 
vývoj sleduje s hlubokým zděšením 
a vyjádřil obavu, že konflikt destabilizuje 
mír v dalších zemích regionu, zejména 
Libanonu. 
I v Evropě zakoušíme obavy o globální 
dopad celého konfliktu. Proto se chceme 
připojit k papežově naléhavé výzvě. Mod-
litbou za ukončení útoků na Írán a další 
země Blízkého východu se nestavíme na 
stranu politických vládců nebo režimů 
s jejich vlastními zájmy, ale za pokojné 
soužití lidí, kteří v těchto zemích žijí, aby 
bylo založené na spravedlnosti.                                                      
 
Modlitební úmysl Celosvětové sítě 
modlitby pro rok 2026 
                                                                                              
Duben                                                                                                       
Úmysl papeže / Za kněze prožívající 
krizi 
Modleme se za kněze prožívající krizi 
svého povolání, aby našli duchovní do-
provázení, které potřebují, a aby je 
společenství podporovala v duchu po-
rozumění a modlitby.           
Národní úmysl / Za kmotry                                                      
Modleme se, aby ti, kdo přijali úkol 
kmotrů, byli svým kmotřencům opo-
rou, vzorem a inspirací.                                                                
-------------------------------------------------- 
Pohleďte na Krista! Jeho slovo osvěcuje a 
utěšuje  
                                                (Lev XIV.)                        
Chceme říci tomuto světu s pokorou a 
radostí: pohleďte na Krista! Přibližte se 
k němu. Jeho Slovo osvěcuje a utěšuje. 
Naslouchejte jeho nabídce lásky. 
_________________________________ 
 
                  P. Ludvík František Hemala                

https://www.google.com/search?q=Velikonoční+pondělí&oq=obřady+veli&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUqCAgBEAAYFhgeMgYIABBFGDkyCAgBEAAYFhgeMggIAhAAGBYYHjIICAMQABgWGB4yCggEEAAYogQYiQUyBwgFEAAY7wUyBwgGEAAY7wUyBwgHEAAY7wUyCggIEAAYogQYiQXSAQkyNTM4N2owajeoAgCwAgA&sourceid=chrome&
https://www.google.com/search?q=Velikonoční+pondělí&oq=obřady+veli&gs_lcrp=EgZjaHJvbWUqCAgBEAAYFhgeMgYIABBFGDkyCAgBEAAYFhgeMggIAhAAGBYYHjIICAMQABgWGB4yCggEEAAYogQYiQUyBwgFEAAY7wUyBwgGEAAY7wUyBwgHEAAY7wUyCggIEAAYogQYiQXSAQkyNTM4N2owajeoAgCwAgA&sourceid=chrome&
https://www.pastorace.cz/clanky/pohledte-na-krista-jeho-slovo-osvecuje-a-utesuje-lev-xiv
https://www.pastorace.cz/clanky/pohledte-na-krista-jeho-slovo-osvecuje-a-utesuje-lev-xiv
https://www.pastorace.cz/clanky/pohledte-na-krista-jeho-slovo-osvecuje-a-utesuje-lev-xiv
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Beseda se spisovatelkou Jaroslavou Pixovou 

V pátek 13. března se konala  v knihov-
ně „Na Faře“ beseda se spisovatelkou 
Jaroslavou Pixovou.  
Bylo to vlastně volné pokračování loň-
ské besedy nad knihou „Střípky vzpomí-
nek na starý Písek“. Tentokrát to byla 
procházka po obchodech na Velkém 
náměstí a v Karlově ulici, vyprávění o 
tom, jaké tu bývaly trhy. Další kapitola 
byla o místních biografech a také o je-
jich předchůdci, což byla tzv. panoráma 
– promítání světelných nepohyblivých 
obrázků měst, krajin, významných svě-
tových míst a podobně pro poučení i 
zábavu.  
Prošli jsme se po některých píseckých 
ulicích, jak vypadaly před šedesáti i více 
lety – viděli jsme  tzv. Trávné cesty, což 
byla Roháčova ulice, částečně Žižkova 
ulice, Harantova i s prostranstvím, na 
kterém později vyrostlo sídliště Got-
twaldův prospekt, jak vypadala Budějo-

vická ulice i prostranství pod nemocnicí. 
Viděli jsme i jaké byly v městě benzín-
ky. Vzpomínání nad starými fotografie-
mi Písku bylo zajímavé a mnoho účast-

níků se zapojilo do besedy. Těšíme se na 
další setkání se vzpomínkami na starý 
Písek.      

                                                                                              (mch) 

Výlet České Budějovice 28. 2. 2026 

V sobotu 28.2. jsme se s dětmi 
z hasičského kroužku vydali na hasičský 
výlet do Českých Budějovic. Navštívili 
jsme stanici drážních hasičů v Českých 
Budějovicích, která patří k jedné 
z nejmodernějších stanic v  republice 
(byla postavena v roce 2020).  Měli jsme 
možnost prohlédnout si veškeré jejich 
vybavení – hasičská auta, hasičské jeřá-

by, vodní motorové čluny anebo tank. 
Ano, drážní hasiči používají k některým 
zásahům i tank (jsou asi 4 v republice). 
Nahlédli jsme také do operační místnosti, 
kde bylo asi milion obrazovek, nicméně 
vše je dokonale propojeno a jen pro zají-
mavost dokonce i sporák, kde si hasiči 
mohou ohřát svůj oběd. To znamená, že 
operační středisko přijme oznámení o 

události, nejen že otevře na dálku vrata, 
pro konkrétní techniku, vyšle hasičům 
signál, že mají výjezd, ale dokonce vypne 
i sporák, kdyby byl náhodou zapnutý, aby 

nedošlo k požáru přímo na stanici �  Tito 
hasiči mají na starost oblast od Březnice 
až po Lipno a od Horažďovic až za Tá-
bor, celkem zhruba 900 km tratí. Prostě 
obrovskou oblast a přitom je jich na smě-
ně asi 9. Klobouk dolů před nimi. Jako 
poděkování za krásnou prohlídku jsme 
hasičům předali dárek v podobě obrázku, 

který pro ně děti nakreslily. 
Poté jsme navštívili budějovické Hopsári-
um a přestože se při plánování výletu do 
této herny některým nechtělo, nakonec si 
to všechny děti užily :-D 
 
Obrovské poděkování patří: 

            SDH Sedlice u Blatné 

            SDH Smrkovice 

            SDH Heřmaň 

            Město Mirotice 

 

za pomoc s dopravou dětí na tento výlet. 
 

                                                                                        SDH Mirotice 



ZŠ Mikoláše Alše a MŠ Mirotice 
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Lyžařský kurz 2026 

Ve dnech 1. – 6. 3. 2026 absolvovali žáci 
naší školy lyžařský výcvikový kurz na 
Zadově. Kurz je určen prioritně pro žáky 
7. třídy, ale doplnilo je i několik žáků 
osmého a devátého ročníku. Žáci, kteří 
stáli na lyžích poprvé, zvládli základy 
velice rychle, a tak už hned od prvního 
dne všichni sjížděli sjezdovku „U Horej-
šů“ bez větších obtíží.  
Ve středu měli zájemci možnost vyrazit 
na pěší túru na Horskou Kvildu. Ostatní 
šli na kratší procházku po okolí, během 
které se podívali i k hydrometeorologické 
stanici Churáňov. Večer jsme se poté 
společně vydali na noční lyžování na 
sjezdovce „Kobyla“.  
Všichni, kteří lyžování ovládali, měli 
možnost zkusit doplňkově jízdu na snow-
bladech a na snowboardu. Velké poděko-
vání patří našim skvělým kuchařkám Re-
natě Růžičkové a Lucii Koubové za to, že 
se o nás celý týden ochotně a obětavě 
staraly a připravovaly nám samé dobroty. 

 
L. Horníková, J. Hřebejková, J. Havel 

 

Lyžařský kurz očima žáků 7. třídy 
„Mně se na horách moc líbilo, protože 

tam byla velká sranda, lyžovali jsme a 

nejlepší to bylo na Zadově. Co se mi nelí-

bilo? Churáňovská sjezdovka, protože 

ráno i večer byla super, ale odpoledne se 

na sněhu nedalo lyžovat. Jinak ale žádné 

mínus. Určitě pojedu znovu a těším se na 

další lyžák. Chata byla hezky vybavená, 

jídlo bylo lepší než na hotelu Zadov a 

pokoje měly i kuchyňku, takže to bylo 

hodně dobré. Co bych ještě chtěl? Určitě 

bych chtěl jezdit více na Kobyle a aby to 

bylo večerní lyžování. Na Zadově je to 

takový odpočinek, protože je tam sedač-

ková lanovka. Pro začátečníky je tam 

poma, takže si najde každý, co chce.“ 

(Jan Janoušek) 

 

„Na horách jsem se naučila lyžovat, takže 

se mi líbilo. Byli jsme se i projít, když 

ostatní byli na túře. Procházka se mi líbi-

la.“ 

(Ema Švedová) 

 

„Lyžování bylo super. Hodně se mi líbila 

Kobyla, na které jsme byli. Zažili jsme i 

hodně zábavy a legrace. Hlavně se mi 

líbilo noční lyžování.“ 

(Veronika Cízlová) 

 

„Bylo dobré jídlo, moc nám chutnalo. 

Líbilo se nám noční lyžování a také cha-

ta. Nelíbilo se nám, že nebylo moc sně-

hu.“ 

(Albert Mareš, Jiří Veselý) 

 

„Letošní lyžák je pro mě nezapomenutel-

ný zážitek. Sešla se tam skvělá parta lidí, 

se kterou byla večer na pokojích vždy 

velká sranda. Lyžování na sjezdovce U 

Horejšů bylo super, ale „nočko“ na Ko-

byle bylo nejlepší. Vždy když jsme se vrá-

tili z lyžování, tak na nás čekala nějaká 

dobrota od Renči. Krásná byla i túra 

s panem učitelem Havlem na Kvildu, po-

časí nám přálo a ušli jsme 17,5 km. Dě- 

kuji paním učitelkám, že to s námi vydrže-

ly, a už teď se nemůžu dočkat dalšího 

lyžáku. ☺“ 

                                 (Nela Obermajerová) 

 

„Na lyžáku se mi moc líbilo. Měli tam 

dobré „kafe“ a naučila jsem se lyžovat 

během hodiny. Těším se na příští rok.“ 

(Eliška Mikasová) 

 

„Nebavilo nás vybalování ani balení, 

když jsme odjížděli. Jídlo bylo skvělé, 

moc nám chutnalo. Nejlepší bylo ranní 

lyžování, i když se nám nechtělo vstávat. 

Naopak horší bylo večerní, protože to 

bylo hrozně namrzlé, ale byli jsme tam 

sami. Náš pokoj byl velký a útulný, měli 

jsme kuchyň a velkou koupelnu. Na pokoji 

nás bylo pět, ale přes den nebo navečer 

nás tam bylo asi 20. ☺ Spalo se tam dob-

ře a byla legrace. Na lyžáku se nám moc 

líbilo, i 17,5 km dlouhá túra a čtyři spad-

nutí na ledu. Doufáme, že další lyžák bu-

de stejně skvělý, jako byl tento.“ 

(Aneta Marienková, Viktorie Vaňková) 

Každoročně 21. března probíhá Světový 
den Downova syndromu. Letos tento den 
připadl na sobotu, a proto jsme si ho na 
naší škole připomněli už v pátek 20. břez-
na. 
 
Symbolem tohoto dne jsou dvě různé 
ponožky, které vyjadřují jedinečnost kaž-
dého člověka. Downův syndrom je vroze-
ná odlišnost, ale i lidé s tímto handicapem 
mají své sny, radosti i talenty – stejně 
jako my ostatní. 
 

V pátek si proto žáci všech tříd oblékli 
každou ponožku jinou. Tím ukázali, že 
jim není lhostejná odlišnost mezi lidmi, a 
zároveň si zpestřili školní den. Každá 
třída se také vyfotila, abychom mohli naši 
podporu společně zaznamenat. 
Děkujeme všem, kteří se do této akce 
zapojili a dostáli tak veselému sloganu 
„Obleč si na každou nožku jinou ponož-

ku!“ 
                       
                      Nela Obermajerová, 7. třída 

 

Světový den Downova syndromu 
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Exkurze do Příbrami - Hornické muzeum a Svatá Hora  

V úterý 17. 3. vyrazili žáci 5. a 6. třídy na 
exkurzi do Příbrami. Prvním cílem bylo 
Hornické muzeum, kde se nás uja-
la velmi milá paní průvodkyně. Rozdělili 
jsme se na dvě skupiny, které postupně 
zažily obě části prohlídky. První skupi-
na se nejprve v rámci programu „S haví-
řem na šichtu“ seznámila s životem haví-
řů v 2. polovině 19. století -poznali jsme 
oblečení, pracovní vybavení, stravu a 
dozvěděli se další zajímavosti z hornické-
ho života. Následně žáci dostali fárací 
známku, vyrobili si papírový kahan, vy-
bavili se helmami a svítilnami a vydali se 
prozkoumat vodní štolu Anna. V rámci 
trasy v podzemí jsme měli možnost zažít, 
jak vypadá absolutní tma, a poznali jsme 
na vlastní kůži, v jakém prostředí se haví-
ři každý den pohybovali. 
Každého jistě napadlo, jak náročná tato 
práce byla. Druhá skupina začala svou 
prohlídku v cáchovně dolu Anna, od-
kud nás pan průvodce zavedl do podzemí, 
kde jsme nastoupili do důlního vláč-
ku a projeli Prokopskou štolou k ústí já-
my Prokop, hluboké 1600 m. Ta je jed-
nou z nejhlubších šachet v Evropě. Stáli 

jsme tak přímo nad ní a mohli pohléd-
nout do hloubky skrz mříž. Dále jsme 
pokračovali do strojovny, kde je vystaven 
velmi vzácný exponát Hornického muzea 

- parní stroj z roku 1914. Dostali jsme s 
sebou také pracovní listy, které využijeme 
v rámci výuky ve škole.    
Plni zážitků z krásného programu v mu-
zeu jsme se autobusem přesunuli k další-
mu zajímavému místu v Příbrami - 
na Svatou Horu, jedno z nejvýznamněj-
ších poutních míst v České republice. 
Většina žáků zde nikdy nebyla, cí-
lem tedy bylo uvědomit si, k čemu taková 
místa slouží, nasát zdejší atmosféru a 
pokochat se krásou celého komplexu. 
Z areálu Svaté Hory jsme sestoupili 
po krytých Svatohorských schodech do 
města, kde následoval rozchod. Žáci se 
občerstvili a nakoupili drobnosti. Nejná-
ročnější částí dne byl pro některé návrat k 
autobusu – museli jsme totiž vystou-
pat 343 schodů zpět, a to bylo mnohem 
náročnější než cesta dolů. Přesto jsme 
domů odjížděli s pocitem vydařené akce, 
ze které si děti odnesly řadu dojmů, po-
znatků a také závěrečný sportovní záži-
tek.    

                                       Lenka Hrabětová 
 

Návštěva divadla 

Ve středu 18. 3. se žáci 7. – 9. třídy naší 
školy vydali za kulturou do Písku, kde 
navštívili Divadlo Fráni Šrámka. Čekalo 
na ně silné a emotivní představení Petr a 
Lucie v podání Divadla Radka Brzoboha-
tého. Žáci navíc příjemně překvapili tím, 
že se na tuto kulturní událost slavnostně a 
vkusně oblékli, čímž podtrhli výjimečnou 
atmosféru celého dne. 
Příběh představení vychází ze známého 
románu francouzského spisovatele Roma-
ina Rollanda a odehrává se na pozadí prv-
ní světové války. Sleduje osudy dvou 

mladých lidí – Petra a Lucie – kteří se v 
těžké době náhodně setkají a postupně 
mezi nimi vzniká hluboký cit. Jejich láska 
je však vystavena nelehkým zkouškám, 
protože svět kolem nich ovlivňuje válka, 
nejistota i strach. 
Samotné divadelní zpracování bylo velmi 
působivé. Herci dokázali divákům předat 
silné emoce, ať už šlo o radost z nově 
vznikajícího vztahu, nebo o smutek a na-
pětí spojené s válečným obdobím. Mini-
malistická scéna i hudební doprovod pod-
trhly atmosféru celého příběhu a umožni-

ly soustředit se především na výkony her-
ců a samotný děj. 
Pro mnohé žáky bylo představení nejen 
kulturním zážitkem, ale také příležitostí 
zamyslet se nad hodnotami, jako jsou 
láska, odvaha či naděje v těžkých časech. 
Návštěva divadla tak vhodně doplnila 
výuku literatury a dějepisu. 
Celý výlet se vydařil a věříme, že podob-
né kulturní akce budeme moci v budouc-
nu zopakovat. 
 

Lucie Horníková 
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Březen v mateřské škole 

Sovičky a Tygříci 
Třídy Sovičky a Tygříci prožily v měsíci 
březnu mnoho krásných a podnětných spo-
lečných chvil. Děti měly možnost nejen 
objevovat nové věci, ale také upevňovat 
vzájemné vztahy a radost ze společně strá-
veného času. 
Velkým zpestřením byla návštěva knihov-
ny, kde na nás čekaly dvě milé „čtecí ba-
bičky“. Jejich poutavé vyprávění a předčí-

tání děti velmi zaujalo a přeneslo je do 
světa pohádek a fantazie. Tato zkušenost v 
nich podpořila zájem o knihy a posílila 
jejich vztah ke čtení. 
Velmi nás potěšila také hojná účast na 
akci: ,,Odpoledne s keramikou pro rodiče s 
dětmi”. Společné tvoření bylo nejen příle-
žitostí k rozvoji kreativity, ale i k milému 
setkání rodin. Děkujeme všem, kteří si 
našli čas a přišli s námi strávit toto příjem-
né odpoledne a doufáme, že si ho užili tak 
jako my. 
V průběhu měsíce jsme se věnovali téma-
tům „První jarní kvítí“ a „Velikonoce“. 
Děti poznávaly změny v přírodě, seznamo-
valy se s jarními tradicemi a zapojovaly se 
do různorodých tvořivých i vzdělávacích 
činností. 
Nechyběla ani tradiční aktivita spojená s 
příchodem jara – vynášení Morany. Děti se 
seznámily s tímto lidovým zvykem, který 
symbolizuje loučení se zimou. Liščata 
vyrobily Moranu a Sovičky s Tygříky vy-
robily jarní klíč. Za doprovodu říkanek a 
písniček jsme všichni společně 
„vyprovodili“ Moranu, abychom mohli 
jaro symbolicky odemknout klíčem a tím 
ho přivítat. Poté si děti užily pobyt venku, 
pozorovaly probouzející se přírodu, první 
jarní květiny a společně si připomněly, 
jaké změny jaro přináší.  
Závěr měsíce patřil milé návštěvě z Domo-

va pro seniory Drhovle. Setkání bylo velmi 
příjemné a obohacující pro obě strany. 
Babičky a dědečkové si poslechli básničky 
a písničky v podání dětí. Toto setkání při-
spělo k rozvoji jejich sociálního cítění a 
empatie. 
 
Liščata  
První jarní měsíc březen jsme v naší třídě 
zahájili týdnem plným knih a pohádek. S 
Liščaty jsme si povídali o oblíbených kni-
hách, o tom, jak se ke knihám správně 
chováme, kdo knihy píše a kdo je ilustruje. 
Navštívili jsme také městskou knihovnu v 
Komunitním centru, 
kde nám „čtecí babič-
ky“ přečetly několik 
krásných pohádek. My 
jsme jim na oplátku 
zazpívali a podělili se 
o naše těšení do první 
třídy. Týden knihy 
jsme zakončili páteč-
ním divadélkem 
„Cestou na sever“ a 
poznali země severu.  
 
V dalším týdnu si ně-
kteří z nás užívali jarní 
prázdniny, ale ti, kteří 
zůstali ve školce, strá-
vili příjemný čas spo-

lečně s kamarády ze tříd 
Soviček a Tygříků. Spo-
lečné aktivity přinesly 
dětem nové zážitky i 
posílení kamarádských 
vztahů.  
 
Třetí týden jsme se vě-
novali tradici loučení se 
zimou. Liščata už vědí, 
že Morana není žádné 
strašidlo, ale symbol 
zimy, se kterým se na 
jaře loučíme. Společný-
mi silami jsme vyrobi-
li Moranu a celý týden si 
užívali tvoření i hudeb-
ní aktivity. Velkým zá-
žitkem byla také ak-
ce „Odpoledne s kerami-
kou pro rodiče s dětmi“, 
kde si děti společně s 
rodiči vytvořily krásné 
výrobky z hlíny.  
 
V pondělí čtvrtého týd-
ne jsme se společně s 
celou školkou rozlouči-
li s Moranou a tím sym-
bolicky přivítali jaro – 
nejbarevnější období v 
roce.  

A protože nás čeká měsíc duben, necháme 
se překvapit, jaké počasí nám přinese. 
Možná nás potěší sluníčko, ale aprílové 
počasí si pro nás jistě připraví i pár dešti-
vých či chladnějších dnů.  
 
Ale jak říkají samotná Liščata: 
„Konečně více her venku a méně času ve 
třídě.“   
  
Těšíme se na další společné zážitky, které 
nás čekají v následujícím období. 
 
                                                Kolektiv MŠ 
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Když Tě něco netěší, syrečky to vyřeší ..................  :-) 
Prší. Což, za prvé v tomto ročním období 
není asi nic tak zvláštního, za druhé voda 
v přírodě je stále dost potřeba a za třetí, 
právě mi to celkem vyhovuje. Taková ta 
klasika - teplo, klid, čajík, sušenky (jo, 
mám tu trochu nadrobeno :-) ) a nastarto-
vaná klávesnice. Takže pohoda. Koncem 
února jsem byla na oslavě. Rodiče slavili 
60 let společného života. Když měli 50 
let, byla také oslava, v místním hostinci, 
v salonku, docela dost lidí -když pominu 
tedy rodinu, jelikož je nás jak Hujerů :-
) ... Letos vše proběhlo doma u rodičů. V 
klidu, v kruhu rodinném, a bylo fajn. Sa-
mozřejmě jsem tuto událost probrala s 
kolegyněmi, kamarádkami.. A říkaly jsme 
si, jak je krásný si takhle hezky spolu žít 
tolik let. A že to prostě občas neklapne, a 
potom ty rozchody, rozvody...No probra-
ly jsme vztahy, že by kdejaký odborník 
valil oči :-) A jak tyto eskapády života 
někdo zvládne s rozumem, a někdo prostě 
ne, a to je potom peklo - občas bohužel 
doslova. 
Já si vzpomněla na dávné vyprávění 
švagrové mé kamarádky Moniky - je to 
už více než 35 let, ale nikdy jsem to naza-
pomněla, co lidé dokáží vymyslet, aby se, 
řekněme pomstili, či zahojili si své ego. 
Řekněme pan Novák si našel milenku. 
Ale holt láska jako trám, začal blbnout 
(jak už to bývá, když rozum opustí svůj 
trvalý pobyt a nastěhuje se na místo po-
bytu přechodného) a manželství se poma-
lu hroutilo, nevydrželo - hádky, tichá 
domácnost... A tedy rozvod, paní Nová-
ková se musela z bytu (na tehdejší pomě-
ry luxusního) vystěhovat a tak zde zaháji-
li svůj nový život pan Novák se svou 
mladou milenkou, nyní už partnerkou 
oficiální. Ale byteček jim po nějaké době 
přestal vonět. A to doslova. Smrad pekel-
nej, řečeno slovy švagrové mé kamarád-
ky. Hrůza a jaký je zdroj toho děsného 
smradu se nemohli ti zamilovaní dopídit. 
Nejprve odpady .... montáž, čištění.. nic. 
Co jiného? Něco ve zdech? Vyvápnili 
nejprve celý byt, potom vymalovali.. nic. 
Prošmejdili byt jak mohli, ale příčinu 
nezjistili. Spali při otevřených oknech. 
Špatně. Mladá vyhrožovala rozchodem, a 
tak nastalo stěhování. Podrobnosti a de-
taily neznám. Ale - než se nešťastná a 
zhrzená paní Nováková odstěhovala, vy-
myslela takovou pomstu, žert. A říkala si, 
že až to „oni“ zjistí, bude byt pěkně 
„provoněn“ - ale nezjistili. Ta přemýšlivá 
žena, nacpala do každé (tenkrát duté) 
garnyže na záclony a závěsy (které byly 
tenkrát napevno přimontované nad okny), 
kousky olomouckých syrečků a romadů-
ru. V kuchyni, obýváku, ložnici .... A 
tento materiál začal po určité době 
„pracovat“ .Tohle prozradila asi po roce 
Monice u skleničky vína. „Ať si holka ten 

náš luxusní byteček užije, zmije!!“  
Nás v tomto období většinou postihuje 
velký jarní úklid, tak se domnívám, že 
převážná část domácností a bytů bude 
naopak vonět :-)  
Pomalu se přesunu k nějakým těm vý-
znamným dnům, které nás čekají v dubnu 
** 
-  5.4. Den svědomí.. 
-  7.4. Světový den zdraví.. 
-  7.4. Den vzdělanosti.. 
-  8.4. Den kreslení ptáků.. (?? .. no, tak 
   ornitologové mají možnost vyzkou- 
   šet svou kreativitu ..  :-)  ) 
-  8.4. Mezinárodní den Romů.. 
-  8.4. Národní den knihoven a pracovní   
   ků knihoven..(Moný, vše nejlepší :-) ) ! 
- 15.4. Světový den umění.. 
- 16.4. Národní den nošení pyžama do  
   práce.. (hmm, tak nevím, jak by se  
   šéfka tvářila, kdybych pochodovala  
   v butiku v mém oblíbeném pyžamu. 
   I když - takový manažer nějakého 
   podniku - to by taky mělo něco do  
   sebe :-) ) 
- 20.4. Světový den marihuany..  
- 22.4. Den Země.. 
- 28.4. Světový den bezpečnosti a ochra- 
  ny zdraví při práci.. 
- 28.4. Den borůvkového koláče..  
  (Jéžiši, tak to asi oslavím..mňam ..) 
- 30.4. Den upřímnosti.. 
- 30.4. Den rozinek.. (upřímně-nejedla  
  jsem, nejím a jíst nebudu ..  :-) ) 

Ano a máme samozřejmě APRÍLA a na-
konec Čarodějnice. A pro mě stále platí 
příslovečné ...Duben, ještě tam budem - 
i když počasí čekáme aprílové a tedy po-
kud si na nás tenhle měsíc nenachystá 
překvapení v podobě 25 stupňů Celsia ve 

stínu :-) 
 
Tak ,a teď trochu toho koření života-
neboli humoru: 
 **//** Volající-Slečna: Prosím Vás, 
chtěla bych se dát tetovat...je to bolesti-
vé? 
Odpověď: No, to záleží na jakém místě 
by to bylo ...  
Volající-Slečna: V Brně .. 
**//** 
„Chtěla bych konečně muže, který by 
vyřešil moje finanční problémy bez toho, 
abych se s ním musela vyspat......“ hovoří 
Patricie.. Na to kamarádka:  „Ale moje 
milá, takový existuje… Říká se mu za-
městnavatel ..“ 
**//** 
Anketa, dotaz: Který film můžete vidět 
stokrát a pokaždé vás rozbrečí ? 
Nej. odpověď- pan Stanislav: „Dařbuján a 
Pandrhola. Jak tam odtéká to pivo poto-
kem ... to fakt nedávám ...!“ 
**//** 
Veterinář telefonuje panu Emilovi: „Vaše 
žena je s kočkou u mě.... Víte, prosí mě, 
abych použil smrtící injekci, že už dál 
nemůže ..Je to v pořádku?“ ... „Áno, jis-
tě....a kočku pusťte před vrata, trefí domů 
sama …“ 
**//** 
Chlápek ve vlaku se ptá průvodčího, kdy 
že vlak staví v Libni. „Ale pane, tohle je 
expres, ten vůbec v Libni nestaví..!“ 
„Ježiši, to si děláte legraci, já musím 
BEZPODMÍNEČNĚ vystoupit v Lib-
ni!!!“ „Je mi líto ...no, jedině, byla by tu 
možnost ..Až se budeme blížit, tak vás 
pomalu spustím nad nástupiště a dostane-
te se dolů ...řeknu strojvedoucímu, ať 
alespoň zpomalí ..“ „To zní šíleně, ale za 
pokus to stojí ..“ Vlak vjíždí na nádraží, 
průvodčí drží chlapa za sako a on ve 
vzduchu utíká...pomalu klesá, až se jeho 
nohy dotknou nástupiště.. Tak běží, ubírá 
na rychlosti.. A vtom se z posledního 
vagonu někdo vykloní, chytne ho za lí-
mec vtáhne do vlaku a povídá „Chlape vy 
máte ale štěstí, že jsem si vás všimnul - 
tenhle vlak tu totiž vůbec nesta-
ví…“ !!! ..... 
**//** 
Při jedné záchranné akci vrtulníkem se 
stalo, že na laně viselo sedm manažerů a 
jeden dělník … Zjistilo se, že lano není 
dostatečně pevné a jeden se musí pustit, 
aby zachránil ostatní. Chvíli se dohadují a 
dělník říká pokojně: „Tak já se teda pus-
tím, abych vás zachránil.. my jsme zvyklí 
všechno obětovat pro firmu, dělat přesča-
sy, zanedbávat rodinu.....“ Když skončil 
řeč, všichni manažeři mu zatleskali ....  
**//**                    
                              Pokračování na str. 10 
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Nabídka knihovny   

 
 
 
 
Jaroslava Pixová 
Zámečky a tvrze jižních Čech 1  
Publikace pojednává o osudech devíti 
historických objektů – zámků v Česti-
cích, Dobrši, Dubu u Prachatic, Tažovi-
cích a tvrzích v Doubravici, Drslavicích, 
Kalenicích, Ohrazenicích a unikátního 
souboru tvrzí i zámku v Kestřanech. Jak 
již název napovídá, nejedná se o osudy 
pouze dávno minulé, ale především jde o 

20. a 21. století. Všechny tyto objekty 
vlastní soukromí majitelé, kteří se je sna-

ží znovu opravit a oživit a potýkají se s 
nemalými problémy. Autorka se snažíla 
blíže popsat poslední majitele před rokem 
1948 a také srovnat jejich život na zám-
cích a tvrzích s tím současným. 
Jaroslava Pixová 
Zámečky a tvrze jižních Čech 2 
Kniha pojednává o devíti historických 
objektech na Písecku: Drhovli, Brlohu, 
Čížové, Kožlí u Čížové, Vráži, Červeném 
Újezdci, Horosedlech, Sochovicích a 
Zalužanech od jejich nejstarší historie až 
po současnost.  
 

Pokračování ze str. 9 
 
Do drogerie přijímají nového prodavače. 
Vedoucí ho ještě zkouší. „Když přijde 
zákaznice, že chce mýt okna-co jí nabíd-
neš?“ „Clin.“ „Správně, když bude chtít 
umýt dveře, co nabídneš?“ „Clin“ „Proč 
zase Clin?“ „I dveře mají skleněnou vý-
plň..“ „No, dobrá.. a co jí nabídneš, když 
řekne, že má své dny?“ „No, Clin.“ „Jak 
to?? zase Clin?“ „No, když se nemůže s 
manželem milovat, tak ať aspoň umeje 

vokna !!“ 
**//** 
Přeji vám všem pohodové jarní dny. S 
úklidem to nepřehánějte, stejně už nás 
všechny bude počasí lákat ven, do zahrad 
a na procházky. Užívejte slunce a klidně i 
nějakého toho jarního deštíku. 
                                                                   
Děkuji moc za vaši přízeň a milé ohlasy, 
budu se snažit vás pobavit i nadále.  
                                                 
                                                (Vaše N.H.) 

 
(Významné dny, zdroj-Internet. Foto ilu-
strační, zdroj FB :Stránky, Happy Life.) 
 
********************************* 
////////////////  Úplně pod čarou /////////////////
********************************* 
Občas musíme procházet špatnými dny, 
abychom nezapomínali vážit si dob-
rých.             
                                         (Petr Casanova) 
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POPLATKY 2026 
 

Žádáme občany, kteří ještě neuhradili poplatek ze psa, aby tak učinili  
v co nejbližším termínu. 

 

Poplatek za odpad 900 Kč je splatný do 31. 5. 2026. 
 

na podatelně MěÚ Mirotice 
nebo na účet č. 640028319/0800 

Trasa cyklo výletu 
 
V 8:30 je sraz u sochy Mikoláše Alše na náměstí. Odtud se společně 
vydáme podél řeky Lomnice až dojedeme do obce Lučkovice. 
Z Lučkovic bude naše cesta pokračovat kolem sochy sv. Jana 
Nepomuckého přes „Průhon“, kde  je nádherný výhled na krajinu. 
Dorazíme do obce Myštice, které jsou známé velkým rybníkem 
Labuť. Zde se napojíme na cyklostezku a podél rybníka dojedeme 
do malé obce, osady Chobot, tady nás bude čekat menší stoupání se 
serpentinami. 
Z Chobotu budeme pokračovat do obce Paštiky, kde si můžeme 
prohlédnout Kostel svatého Jana Křtitele (Paštiky). V této obci se na 
chvíli zdržíme a společně se vydáme k zatopenému lomu, který se 
nachází nedaleko naší trasy. 
Pokračovat budeme přejezdem do Blatné.  Na nádvoří místního 
zámku si dáme přibližně půlhodinovou pauzu na kávu. Pro 
zajímavost – původně šlo o gotický hrad ze 13. století, který byl 
později přestavěn na renesanční a následně novogotický zámek. 
Po krátkém odpočinku pojedeme kolem krematoria směrem na Bu-
zice, kde přejedeme historický kamenný most přes Lomnici a  podél 
této řeky až do Buziček. 
Po cestě se můžeme těšit na krásnou krajinu, zejména na tekoucí 
řeku a okolní lesy. 
Trasa nás dále zavede do obce Míreč, zde se napojíme zpět na cestu 
přes „Průhon“ a vrátíme se přes Lučkovice do našeho cíle na 
náměstí v Miroticích. 
 



 

J sou  d n y  oby če j n é  a  d n y  s vá t e č n í  
 

 

V měsíci dubnu se dožívají krásného věku tito naši spoluobčané: 
 

            Miroslava Vrbová, Mirotice 
            František Písařík, Mirotice 
            Lidmila Brousilová, Mirotice 
            Josef Říha, Strážovice 
            Pavel Myslík, Mirotice 
            Blanka Kořízková, Mirotice 
            Zdeněk Liška, Mirotice 
            Jiří Berný, Mirotice 
            Eliška Sladovníková, Mirotice 
            Jana Leitnerová, Mirotice 
            Helena Sýkorová, Mirotice 
            Stanislav Valtr, Mirotice 
            František Koubek, Mirotice 
            Miroslav Semenský, Mirotice 
            Sylva Sladovníková, Radobytce 
            Libuše Kučerová, Radobytce 
            Karel Abel, Mirotice 
            Petr Brejcha, Mirotice 
            Marcela Vacková, Radobytce 
            Jana Sedláková, Strážovice 
            Božena Kožená, Mirotice 
            Zdeňka Šebestová, Mirotice 
            Jindřiška Kuželová, Mirotice 
            Alena Dubská, Mirotice 
       
            Tři věci pro život:  slunce pro krásný den, 
                           měsíc pro krásnou noc a lásku pro krásný život 

 

Krásné narozeniny                                            Město Mirotice 

ZPRAVODAJ MĚSTA MIROTIC, vydává město  Mirotice, 1x měsíčně, náklad 500ks, zdarma, sazba a tisk město Mirotice, distribuce MÚ, 
zodpovědný redaktor M. Chylíková. Evidenční číslo MK ČR E13486. E-mail: mirotice.news@post.cz.  
Redakční uzávěrka příspěvků do Zpravodaje je 25. dne předchozího měsíce. Pozdní příspěvky budou zvěřejněny v dalším čísle. Upozorňuje-
me, že příspěvky nejsou redakčně upravovány. 
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SBĚRNÝ DEN 
 

Město MIROTICE  
organizuje pro 

občany na 
 

sobotu  
 

16. května 2026 
 

svoz nebezpečného 
odpadu 

 
 

Lučkovice u hasičské zbrojnice 
9.00 hod. 
Mirotice u sběrného místa 
9.15 hod. 
u sokolovny 
9.30 hod 
Obora u Radobytec 
10:00 hod. 
Radobytce na návsi 
10.30 hod. 
Bořice na návsi 
10.45 hod. 
Jarotice na návsi 
11.15 hod. 
Stráž na návsi 
11.30 hod. 
Strážovice u hasičské zbrojnice 
11.45 hod. 
 
 
Přehled předmětů, prostředků a růz-
ných výrobků, které se po ukončení 
svojí životnosti mohou stát nebezpeč-
ným odpadem a které mohou občané v 
uvedený den likvidovat prostřednic-
tvím svozné firmy ROS. 
 
čistící prostředky : pro toalety a tekuté 
odpady, pro sanitární keramiku, na 
leštění nábytku, prací a bělící prostřed-
ky, chemikálie pro provoz a údržbu 
bazénů 
automobilové prostředky : motorové 
oleje, autobaterie, brzdové a převodové 
kapaliny, nemrznoucí směsi 
zahradnické potřeby : herbicidy, in-
sekticidy, fungicidy a mořidla 
domácí pesticidy : prostředky pro de-
ratizaci, protimolové tablety, repelenty 
a spreje proti obtížnému hmyzu 
domácí dílna : lepidla a tmely, barvy a 
laky, ředidla a rozpouštědla, fotoche-
mikálie, odstraňovače laků 
ostatní : přenosné baterie, rtuťové tep-
loměry, akumulátory, zářivky (mimo 
režim zpětného odběru) 

Dne 10. dubna 2026 od 8:00 hodin 
bude ve městě Mirotice prováděna dera-
tizace, zaměřená zejména na hubení 
myší a potkanů. 
Své požadavky na provedení deratizace 
na konkrétním místě můžete nahlásit na 
telefonním čísle 382 229 101 nebo na e-
mailu podatelna@mirotice.cz. Uveďte, 
prosím, přesné místo zásahu a své kon-
taktní údaje včetně telefonního čísla. 
Realizační firma Vás bude předem kon-
taktovat za účelem domluvy podrobností 
zásahu. 
Deratizaci ve své nemovitosti nebo na 
svém pozemku si hradí občané individu-
álně. 
Z důvodu maximální účinnosti doporu-
čujeme občanům využít služeb odborné 
firmy, která bude deratizaci ve městě 
provádět. Služby společnosti Profi-
DERA lze objednat za zvýhodněných 

podmínek na e-mailu info@profi-
dera.cz nebo na telefonním čísle  
                    777 780 878. 
Deratizace provedená na co největším 
počtu míst ve stejném časovém období 
je nejúčinnější. 
Upozorňujeme, že hlodavci po požití 
nástrahy ztrácí na dobu až 7 dnů pla-
chost, mohou být dezorientovaní a po-
hybovat se i ve dne. K jejich úhynu do-
chází zpravidla v krátké době poté. 
Žádáme majitele psů a koček, aby v 
době provádění deratizace a několik 
dní po ní dbali zvýšené opatrnosti, 
zabránili volnému pohybu svých zví-
řat v místech aplikace nástrah a za-
mezili jejich kontaktu s uhynulými 
hlodavci. V případě podezření na po-
žití nástrahy kontaktujte neprodleně 
veterinárního lékaře. 

Oznámení o deratizaci 
10. dubna 2026 

POZOR ZMĚNA 
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Informace Eg.d 
 

Při zateplování fasád dochází často ke znepřístupnění 
energetického zařízení, což znemožňuje jeho následný 
provoz, údržbu a případné opravy. V některých přípa-
dech dochází také k porušení požárně bezpečnostních 
předpisů, a to zejména při použití hořlavých materiálů v 
blízkosti energetických zařízení.  
Žádáme proto všechny vlastníky objektů, kteří plánují 
uvedené práce, aby nás s dostatečným předstihem 
(minimálně 6 měsíců) kontaktovali prostřednictvím  
e-mailu info@egd.cz a zaslali fotografii dotčeného ob-
jektu včetně přesné adresy.  
Na základě této informace pracovník společnosti EG.D, 
s.r.o. posoudí stav na místě a stanoví potřebné úpravy 
energetického zařízení (např. výměnu a předsazení po-
jistkové skříně, výměnu svodového kabelu ze vzdušného 
vedení apod.). Tyto úpravy zajistíme prostřednictvím 
smluvního dodavatele na naše náklady.  
Tímto postupem lze předejít poškození nových fasád 
během pravidelné kontrolní činnosti, oprav nebo mani-
pulací na energetickém zařízení. Upozorňujeme, že za 
případné následné škody na objektu způsobené znepří-
stupněním energetického zařízení nenese provozovatel 
distribuční soustavy odpovědnost.  

 


